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0 2F I DHADM(H R, KL AHXICSHA) 4.100,000.,000
2) MEH2Y AL (2 THI) 50,000,000
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1,187,600 1,101,745 85,855
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WEEENET 50,000,000

6) LINC+ AT EH(Z A AITH ) 10,100,000

0 3XEE LINC+ ZaAl IZ XIS At 10,000,000

0 3XEE LINC+ ZAtAl IZ RIS 01X 100,000

7) LINCHAIZ SHEASEUS) 110,200,000

03XHEE LNC+ ZA=E UE At 110,000,000
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3. JIEt

20,750,000,000

1) AR ARHIALS (A 2H])

20,500,000,000
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8) BK21 EH A-&D|(H2HI) 195,974,000
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02019 HAAAER 2219 2HF 12,200,000
61,000,000 X0.2
4) BK21Z2{ A-5t2 (2 2HI) 46,106,000
o 46,106,000
5) BK21Z 2 A-Al A TH( ) 14,172,000
0 BKAIY nE2g42l-0tH 2t& | 14,172,000
6) BK21ZA A-F 2 EAI(A 2HI) 15,941,000
0 BKAIY e 42l-0tH 2t& | 15,941,000
7) BK21Z{ A-FD| (S 7H]) 9,798,000
0 BKAIY nE2g42l-0tH 2t& | 9,798,000
8) BK21Z 2 A-2 EE (& 2HI) 7,756,000
0 BKAIY nE2g42l-0tH 2t& | 7,756,000
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A2 f_ﬂ = Ol AFOK (A) HET ofl A (B) sz A E 2 ) (B9 9)

< & < (A-8) - = = ST
9) BK21Z2{A-2 22 SOLAIOH 7H]) 9,500,000
0 TRHE BK21 22 ALY AFH| 9,500,000
10) BK21Z2f A-otst= (21 Hl) 12,393,000
0 BKAIY DS SH4o-IHAl A FH| 12,393,000
11) BK21Z2{ A AHRI -2 & 3L DH(2 ) 4,487,000
0 BKAIY ISP 4o-DHAl 24 FH| 4,487,000
12) BK21 22 A-8t5tIH(S 7 H) 10,472,000
0 BKAIY ISP 40-DHAl 21 Z | 10,472,000

iﬁ?fﬁégg'g?ﬁ* 80,000 76,772 3.228[1. JIEt IR B4 (KBS 2ARHI) 80,000,000
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0 BETLOS AN ALY 50,000,000
2) 01210 24l 22l K AFR} (1 7 H)) 30,000,000
0 1. TREE 2FH| 30,000,000
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0= TVWS HZZE 2N REB0 200N E S = 33.068.000
S0 MHSF AFEE MLH20 THBH 3122 B
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EIPNS=Eagelicy
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St
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0 HI T &I B 20,000,000
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= =2 (A -B)
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REEEEDS 8,723,181 9,245,921 -522,740

=L
4111 Q1218 (aF3t 3,621,931 3,896,230 -274,299(1. J1et 3,621,931,000
)
1) /012 AL (21 1) 3,100,000,000
0 2121 BADM Q1248 3,100,000,000
2) BAIIYASE A (21 HI) 10,000,000
0 QIAHI(AFBHE 2 /2 EF A 10,000,000
3) SELEIDICIOI XIS AA (21 2) 30,000,000
0 RIC O & AFRIDI2H 01 2] 30,000,000
4) CHZEHL S XK &8 Al AL (201 2) 199,000,000
o M 20I21H| 199,000,000
5) LED-ITSBHAHI 3101 DALY (RHH| 22 2) 2,340,000
o HIEIR 22 44 2,340,000
390,000/ X674 &
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4) HEEHS R XX SSEAMAISE (=2 2) 17,000,000
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5) LED-ITSE MU SA DAY (BHI+42) 11,877,000
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A0 HEC oot (B) s 4 = 2 )
2 &l = (A-8
17) SR JIsd SWHARHE (HEXHS) 1,598,000
o HISH A B0l G2 QIR ST Bty 1,598,000
LINC+AF SH(E E = 2 0F3tT OI) 36,601,000
o HUEZF OO0l HE T AFHI Bt 36,601,000
19) LINC+AI SH(=2 D) 80,000,000
0 2XHE & AFH| BHLt 80,000,000
20) LINC+HAIH (B8t M W F) 70,000,000
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